
БЕЛЫЕ КОЛБАСКИ 
 ● кг

Арт. 82892985, 28578029

КОЛБАСКИ «НЮРНБЕРГСКИЕ»
 ● кг

Арт. 55952725, 31781966

КОЛБАСКИ «ГУРМЕТ»
 ● кг

Арт. 73574360, 40237406

КОЛБАСКИ 
«ТЮРИНГСКИЕ»

 ● кг
Арт. 50466549, 37373982

239 90

199 90

34990

279 90

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

9090

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

ККОКОКОЛБЛБЛББЛБААСАСАА КИКИИИ 
«««ТЮРИРИНГСКСКИЕИЕИЕ»»»»»»
●● кг
Арт.Арт.Арт.Ар 5045045045 665466546549, 39, 39, 373737373737339829829822

#1139 (4)#1111#11111 39393939 )(4(4(4)(4)#11#11#11#11#1 3939393939 (4)( )(4)(4)(4)(
W-ID 14521

Срок действия с 26.01.18 по 08.02.18

Москва / Московская область



 из настоящего мяса 
 надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

его мяса
авщиков

ая

ля всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

МЯСО

ГОВЯЖИЙ ОГУЗОК 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 66813023, 99812984

ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 27054931, 72448178

ГОВЯЖИЙ КОСТРЕЦ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 30535686, 95991915

ГОВЯЖИЙ ГУЛЯШ
 ● кг

Арт. 96364252

ГОВЯЖЬЯ ГОЛЯШКА 
БЕЗ КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 20327995

439 90

469 90

469 90

379 90

469 90

ФАРШ ГОВЯЖИЙ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 90049727, 70790456

359 90



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА «ТЕЛЯЧЬЯ» 
«ВЕЛКОМ»

 ● 500 г
Арт. 39201132

СОСИСКИ С СЫРОМ
«ВЕЛКОМ»

 ● 600 г
Арт. 24147829

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» ГОСТ 
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 480 г
Арт. 18237453

СЕРВЕЛАТ В/К НАРЕЗКА 
«КАМПОМОС» 

 ● 250 г
Арт. 39875638

194 90

209 90

174 90

144 90

334 90

СОСИСКИ «ФИЛЕЙНЫЕ» Ц/О 
«ОСТАНКИНО»

 ● кг
Арт. 23592215

САРДЕЛЬКИ СВИНЫЕ  Н/О 
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● кг
Арт. 80647944

СЕРВЕЛАТ «ЗЕРНИСТЫЙ» В/К 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 350 г
Арт. 72653660

234 90

274 90

99 90

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 72721541

-34% -26%

-30%

-30%

-24%

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» 
ГОСТ МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 89715007

184 90
-35%

-24%

-42%

-26%

СОСИСКИ «ДОКТОРСКИЕ» 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 530 г
Арт. 87569828

СОСИСКИ «ВЕНСКИЕ» 
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● кг
Арт. 60763588

СЕРВЕЛАТ «БРАУНШВЕЙГСКИЙ» 
«БАХРУШИН»

 ● кг
Арт. 86692472

159 90

239 90

539 90

-27%

-33%

-28%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

484 90 634 90

ГРУДИНКА К/В «КРЕМЛЕВСКАЯ» 
«МИКОЯН»

 ● кг
Арт. 82719915

КОЛБАСА «ПЕППЕРОНИ» С/К 
МАЛАХОВСКИЙ МК 

 ● кг
Арт. 65979213

134 90

274 90

124 90

ОКОРОК С/К /  ШЕЙКА С/К И В/К 
В НАРЕЗКУ 
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 115 г
Арт. 65372427, 65370827, 65372583

КОЛБАСА «ВЕТЧИННАЯ» П/К 
«МИКОЯН»

 ● 400 г
Арт. 37127677

КОЛБАСА «ОДЕССКАЯ» П/К 
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 340 г
Арт. 30798326

КОЛБАСА С/В НАРЕЗКА 
«ЧОРИЗО» / 
«САЛЬЧИЧОН ЭКСТРА» 
«КАСАДЕМОНТ»

 ● 100 г
Арт. 90532268, 90533803

ВЕТЧИНА «ДЛЯ ЗАВТРАКА» ГОСТ 
«РУБЛЕВСКИЙ»

 ● 400 г
Арт. 64343221

ПАШТЕТ МЯСНОЙ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ В ФОЛЬГЕ 
«РУБЛЕВСКИЙ»

 ● кг
Арт. 26004937

КАРБОНАД «ДЕЛИКАТЕСНЫЙ» В/К 
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● 350 г
Арт. 67516567

БЕКОН «ВЕНГЕРСКИЙ» В/К И С/К 
«ВЕЛКОМ»

 ● 200 г
Арт. 70684543, 73756108

КОЛБАСА В/К «ФЕРМЕРСКАЯ» 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 66313537

ХОЛОДЕЦ МЯСНОЙ ЛОТОК 
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● 400 г
Арт. 12974143

-24%

-32%

-21%

-43%

-38%

-29%

-43%

-27% -23%

-33%

-40%

-34%

от 69 00

139 00

134 00

139 90

169 90

374 90

179 90

КОЛБАСА



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ «ПО-КРЫМСКИ»/ 
«ПО-САХАЛИНСКИ»
«ОЛИВА ФАКЕЛ» 

 ● 500 г
Арт. 90513482, 90547936

СЕМГА НАРЕЗКА С/С 
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 120 г
Арт. 58909896

СКУМБРИЯ КУСОЧКИ Х/К 
«А’МОРЕ»

 ● КГ
Арт. 27954957

СЕЛЬДЬ ПРЯНОГО ПОСОЛА КУСОЧКИ 
«ОЛИВА ФАКЕЛ» 

 ● 500 г
Арт. 51419810

229 90

329 90

89 90

189 90

139 90

99 90

ЛОСОСЬ БАЛЫК Х/К И С/С 
«РУССКОЕ МОРЕ» 

 ● 180 г
Арт. 36869907, 37179553

-18%

-40%

-30%

-20%

-22%

-28%

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

КЕТА Х/К ФИЛЕ КУСОК 
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 150 г
Арт. 29140530

КИЛЬКА ПРЯНОГО ПОСОЛА 
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 350 г
Арт. 68112010

54 90 99 90
-21% -44%

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ В МАСЛЕ
«А’МОРЕ»

 ● В ассортименте, 460 г
Арт. 11429040, 54571435, 58071648



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЛЬДЬ СПЕЦИАЛЬНОГО ПОСОЛА 
«А’МОРЕ» 

 ● 1,3 кг
Арт. 90459082

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
В МАСЛЕ / С ПРЯНОСТЯМИ 
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 200 г
Арт. 95533824, 95534319

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
«ВИЧИ»

 ● 250 г
Арт. 85343366

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ С МЯГКИМ СЫРОМ 
«МЕРИДИАН»

 ● В ассортименте 200 г
Арт. 94930914, 46745881

МЯСО СНЕЖНОГО КРАБА 
«МЕРИДИАН» 

 ● 200 г
Арт. 27512789

169 90

99 90

99 90

79 90

59 90

89 90

-50%

-27%

-46%

-27%

-31%

-25%

КРАБОВОЕ МЯСО ОХЛАЖДЕННОЕ
«ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 39509211

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ  
«МЕРИДИАН»

 ● 180 г
Арт. 16371676

КОРЮШКА Х/К В/У 
«ОЛИВА ФАКЕЛ» 

 ● 250 г
Арт. 67901918

79 90 109 90
-27% -31%

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КРЕВЕТКИ «КОРОЛЕВСКИЕ» 
26/30 Б/Г
«ПОЛАР»

 ● 1 кг
Арт. 32327413

ФИЛЕ ХЕКА В ПАНИРОВКЕ 
«ВИЧИ»

 ● 300 г
Арт. 69071025

МЯСО МИДИЙ 200/300  
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 94432598

ТЕСТО СЛОЕНОЕ 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ И ДРОЖЖЕВОЕ 
«МОРОЗКО»

 ● 400 г
Арт. 48473342, 48231856

БЛИНЫ С МЯСОМ 
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 800 г
Арт. 96409545

ПЕЛЬМЕНИ СВИНО-ГОВЯЖЬИ 
«МИРАТОРГ»

 ● 800 г
Арт. 37799905

ФИЛЕ МИНТАЯ 
«СЕЙЛОР»

 ● 700 г
Арт. 69915114

ПИЦЦА «ЛА ТРАТТОРИЯ»
 ● В ассортименте, 335 г

Арт. 21404884, 20328878, 20416020

ВАРЕНИКИ С ТВОРОГОМ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ» 

 ● 800 г
Арт. 96409263

ЧИКЕНБУРГЕР И ЧИЗБУРГЕР 
«МИРАТОРГ» 

 ● 150 г
Арт. 90128836, 90076605

ФИЛЕ ТРЕУГОЛЬНИКИ 
В ПАНИРОВКЕ
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 600 г
Арт. 46812947

КАРТОФЕЛЬ-ФРИ 
«МАККЕЙН»

 ● В ассортименте, 750 г
Арт. 27948496, 63102560

899 90

99 90

329 90

59 90

349 90

249 90

199 90

149 90

169 90

69 90

89 90

139 90

-25%

-17%

-39%

-33%

-30%

-23%

-44%

-30%

-18%

-30%

до -30%до -31%

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАПУСТА КВАШЕНАЯ 
С МОРКОВЬЮ 

 ● 1000 г
Арт. 90235383

ОГУРЦЫ СОЛЕНЫЕ 
 ● 1000 г

Арт. 32222093

КАПУСТА КВАШЕНАЯ 
«ДЕРЕВЕНСКАЯ» 

 ● 900 г
Арт. 67517748

РУККОЛА 
 ● 125 г

ГРЕЙПФРУТ ВЕСОВОЙ
 ● кг

ТОМАТЫ «ЧЕРРИ» 
 ● 250 г

ГРУЗДИ МАРИНОВАННЫЕ 
 ● 500 г

Арт. 90269440

89 90 89 90 89 90

 90

79 90 69 90 69 90

229 90

ОВОЩИ • ФРУКТЫ

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

КОЛА А
гг

чните 
икулы 
рговом 
нтре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

ТТТТТТЯБЛОКИ СЕЗОННЫЕ
 ● кг



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

ВОДА ПИТЬЕВАЯ «ШИШКИН ЛЕС» 
 ● Негаз., 5 л

Арт. 61208260

54 90
-15%

СОКИ / НЕКТАРЫ 
«ДОБРЫЙ» 

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 12911996, 13334966, 

13755400, 18531897, 
21568894, 22025423, 
22443832, 31067648, 
48721526, 98663032

ВОДА ПИТЬЕВАЯ SELTERS CLASSIC 
 ● 0,8 л

Арт. 41281817

НАПИТОК SCHWEPPES 
 ● В ассортименте, 1,5 л

Арт. 86457470, 86289402, 86897246, 64728751

ВОДА «АРДЖИ» 
 ● Газ., 1,25 л

Арт. 16231045

СОКИ / НЕКТАРЫ PULPY 
 ● В ассортименте, 0,9 л

Арт. 22807085, 33410309, 96432158

ВОДА ПИТЬЕВАЯ SELTERS 
NATURELL 

 ● 0,8 л
Арт. 41487828

НАПИТОК FUZE 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 60121951, 71182406, 99897829, 73637308, 21871124

СОКИ / НЕКТАРЫ SANTAL 
 ● В ассортименте, 0,25 л

Арт. 17946542, 18763326, 31926835, 45407269

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«БОРЖОМИ» 

 ● Газ., 0,5 л
Арт. 19957547

НАПИТОК BLACK MONSTER Б/А 
 ● В ассортименте, 0,5 л, газ. 

Арт. 11250107, 11890241, 17824202

51 90

61 90

22 90

139 90

47 90

56 90

34 90

139 90

74 90

от 62 90

-23%

-38%

-29%до -30%

-42%-24%

-26%до -38%

-22%-26%

LL 
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЛИВКИ СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 20%

 ● 480 г
Арт. 45282688

БИОЙОГУРТ «АКТИВИА» 
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 71127385, 31576432, 58772724, 49392525, 
55904668, 42966440, 34350421, 11199668

РЯЖЕНКА 
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ» 4%

 ● 900 г
Арт. 32742231

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 9%
 ● 220 г

Арт. 32935553

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 3,2%

 ● 950 г
Арт. 34892497

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО» 
«ФАНТАЗИЯ» 

 ● В ассортименте, 105 г
Арт. 62027883, 24573180, 74432725, 34461319

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ЭКОМИЛК» 82,5%

 ● 100 г / 450 г
Арт. 1058917, 66881798

МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«СВИТЛОГОРЬЕ» 3,2%

 ● 1 л
Арт. 87771648

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ «ДАНОН» 
 ● В ассортименте, 170 г

Арт. 74320193, 74322264, 74324765

СМЕТАНА «БЕЖИН ЛУГ» 20%
 ● 400 г

Арт. 34208470

от 19 90

69 90

129 90

79 90

34 50

18 90

33 90

63 90

55 90

189 90

НАПИТОК КИСЛОМОЛОЧНЫЙ
«АКТИМЕЛЬ»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 82676859, 38597654, 38602744, 13811369, 74779976, 

72001969, 79197935, 80078397, 72320427, 50001593, 
46019642, 40598435, 75449751

80, 74432725, 34461319

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ 
С САХАРОМ 8,5%

 ● 380 г / 1250 г
Арт. 15904279, 98368764

-22%

-20% -20% -23%

-21%

-24%

-22%

-22%

-23%

-25%

-21%

-23%

71 90

45 90254 9055 90
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СЫР «ЗОЛОТО ЕВРОПЫ» ГАУДА / 
ЭДАМ 40%

 ● 240 г 
Арт. 93565802, 93562361

124 90

СЫР «ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ» 
«РАДОСТЬ ВКУСА» 45%

 ● кг
Арт. 13078571, 23552078

СЫР COLUMBUS
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 13466776, 13143631

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ КОЛБАСНЫЙ 
DANVILLE

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 12131017, 10127264

САЛАТ «НЕПТУН»
 ● 150 г

Арт. 91080242

СЫР «ПАРМЕЗАН» LAIME 40%
 ● кг

Арт. 59765305 , 60118858

ПИЦЦА «ФРЕСКА РОЯЛ» 
«ДЕЛИКАТЕСНАЯ» / «КАРБОНАРА»

 ● 540 г / 350 г
Арт. 76281666, 38810230

429 90

44 90

82 90

99 90

799 90

109 90

ЯЙЦО «ПРАКСИС» С1
 ● 20 шт.

Арт. 70494505

129 90

«МОЦАРЕЛЛА МАКСИ» 
GALBANI 45%

 ● 250 г
Арт. 23940463

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

-30%

-17%

-32%-28%

-25%

-26%

-28%

-30%

-38%

199 90

179 90

СЫР «ХОЛЛЕНДЕР» 32%
 ● 140 г

Арт. 20924148

88 90
-30%

69 90

МАЙОНЕЗ «СЛОБОДА» 
ОЛИВКОВЫЙ 67%

 ● 400 мл
Арт. 62176730

49 90

-28%
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109 90

129 90

СОЕВЫЙ СОУС «ЧИМ-ЧИМ»
 ● В ассортименте, 1шт.

Арт. 27394337, 41024266, 55339758

ЗАКУСОЧКА «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте, 460 г

Арт. 69325512, 69331403, 98046253

СОУСЫ «ДОЛМИО»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 87820841, 23472988, 72004617, 10625119, 44369684

КИЛЬКА В Т/С  
«ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ»

 ● 240 г
Арт. 64772197

ГОРОШЕК / КУКУРУЗА
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 1 шт.
Арт. 38391157, 91006023

ОГУРЦЫ МАРИНОВАНЫЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 950 г
Арт. 76000710

ТОМАТЫ МАРИНОВАНЫЕ
«ЕКО»

 ● 1800 мл
Арт. 38132577

САЙРА НАТУРАЛЬНАЯ
«КАПИТАН ВКУСОВ»

 ● 185 г
Арт. 19890235

ФАСОЛЬ «ГРИН РЭЙ»
 ● В ассортименте, 320 мл

Арт. 38568051, 45895844

АНАНАСЫ «МИКАДО»
 ● В ассортименте, 565 г

Арт. 29025822, 57166159

ОЛИВКИ «ИТЛВ»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 12599627, 14286116, 15497894, 15192784, 13544044

74 90

62 90

54 90

44 90

99 90

99 90

77 90

47 90

74 90

23 90

КОНСЕРВЫ

-25%-19%-31%

-29%-20%-34%

-25%-40%-30%

-26%

-30%-34%

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ 
«РУССКИЙ ИЗЫСК»

 ● 325 г
Арт. 81161796

139 90 39 90



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БАКАЛЕЯ

МУКА «РЯЗАНОЧКА»
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 39164066, 43799204

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
«КОЛАВИТА»

 ● 0,5 л
Арт. 17162702, 17512476

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ «ГОЛД»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 69064368, 68946664, 66401423

РИС ПРОПАРЕННЫЙ
«НАЦИОНАЛЬ»

 ● 900 г
Арт. 18740316

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
«ЗЛАТО»

 ● 1 л
Арт. 38276143

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 900 г
Арт. 84868082

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
«3 ГЛОКЕН»

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 67030841, 72758527

САХАРНАЯ ПУДРА
«ДОМАШНЯЯ КУХНЯ»

 ● 390 г
Арт. 50335504

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
«ГРАНМУЛИНО»

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 84746460, 84940592, 40878399, 40877813, 

40877615, 69778686, 26917369

22 9027 90

389 90399 90

29 90

72 90

89 90

52 90

59 90

79 90

34 90

ПРИПРАВЫ «КОТАНИ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 92857325, 93065852, 93590909, 
13158837, 13641550, 21115597

СМЕСИ ДЛЯ СУПА / ГРАНИРА
«ЕЛЛИ»

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 98585789, 30721997, 15606718, 36261170, 15666514

-33%

-23%

-26%

-36%

-25%

-32%

-31%

-31%

99 90 79 90

-29% -25% -17%

57 90149 90
-26%-24%-34%

ВАРЕНЬЕ «РАТИБОР»
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 59757054, 80421738, 86253523, 35791458

129 90
-17%



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД «АЛЬПЕН ГОЛЬД»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 68137603, 61512661, 68269745, 65443616, 68497791, 
65968059, 68714054, 66275876, 69132579, 69175446, 
71776777, 15894264, 69553501, 45256864, 99945123, 
43660372

НАБОР КОНФЕТ ТРЮФЕЛИ 
«МАРШАНД» 

 ● 175 г / 200 г
Арт. 84749613, 13528260

КОНФЕТЫ «ГРИЛЬЯЖ»
 ● В ассортименте, 200 г 

Арт. 97453070, 94003779

МАРЦИПАН КАРТОШКА 
«ЗЕНТИС» 

 ● 100 г /25 г
Арт. 91955492, 25419722

ШОКОЛАД ТЁМНЫЙ 
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● В ассортименте, 100 г 
Арт. 39809462, 66388190

НАБОР КОНФЕТ 
«ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА»
«САМАРСКИЙ КОНДИТЕР» 

 ● 250 г
Арт. 76337039

КАРАМЕЛЬ «ДЮШЕС» / 
«БАРБАРИС»/ «МЯТНАЯ» 

 ● В ассортименте, 250 г 
Арт. 32599847, 13388590, 45310794

ИРИС МОЛОЧНЫЙ 
 ● 60 г

Арт. 69177749

ШОКОЛАД «СОРМОВО» 
С НАЧИНКОЙ 

 ● В ассортименте, 50 г 
Арт. 78198447, 80450380

БАНАН / ЧЕРНОСЛИВ В ГЛАЗУРИ 
«ПУПО» 

 ● В ассортименте, 200 г 
Арт. 34739102, 60359262

МАРМЕЛАД «ВСЕ И СРАЗУ» 
КФ ПОБЕДА

 ● 250 г
Арт. 44093383, 44830016

17 90

109 90

104 90

64 90

69 90

42 90

134 90

16 90

57 90

159 90139 90

71 90209 90

НАБОР КОНФЕТ «ПЕРГАЛЕ»
 ● 120 г /125 г/ 130 г

Арт. 77372613, 98968068, 84078419

-40%
-36%

-30%

-27%

-50%

-38%

-33%

-22%

-31%

-30%

-21%

-25%

от 44 90
-31%



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

КРЕКЕР «ТУК» 
 ● В ассортименте 100 г

Арт. 68956671, 68961143, 10116895, 
79806873, 15162043, 25730359

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«ПРИНЦЕССА КАНДИ» 

 ● 100х2 г
Арт. 61314464

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС МОНАРХ» 

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 69915221, 70459433

ЧАЙ «КЕРТИС» 
 ● В ассортименте, 20х1,7 г, 20х1,8 г

Арт. 75101741, 41657040, 75422725, 34132621, 74807355

34 90

87 90

249 90

59 90

ЧАЙ ЛИСТОВОЙ «ГРИНФИЛД» 
 ● В ассортименте, 85-100 г

Арт. 62990262, 63805998, 72294846, 71874184, 
64223159, 25392226, 70868971, 70876784, 77467603

64 90

67 90
-22%

-33%

-36%

-35%

-38% -37%

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ЮЛИУС МАЙНЛ» 

 ● В ассортименте, 1 кг
Арт. 71764039, 39624838

1049 00
-36%

979 00
-35%

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ЖОКЕЙ» 
 ● В ассортименте 250 г

Арт. 35465657, 35465665, 35472455

109 90
-39%

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ» 
 ● В ассортименте, 313-348 г

Арт. 10242733, 39822747, 96736822, 10884229

64 90
-34%

44 90
-29%

СУШКА «МАЛЫШКА» 
«ХЛЕБНЫЙ ДОМ» 

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 95479887, 99259988, 92476092



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

1299 00

18 90

214 90

41 90

44 90

144 90

от 79 90

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ДАЛМАЕР КРЕМ ДОРО» 

 ● 500 г / 1000 г
Арт. 66818568, 12982757

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«АКБАР ГОЛД» 

 ● 100х2 г
Арт. 43881838

СОЛОМКА КАРТОФЕЛЬНАЯ 
«ГРИЗЗОН» 

 ● В ассортименте, 40 г
Арт. 29650868, 32562134, 32867921

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«АКБАР»

 ● 25х2 г
Арт. 72048440

ВАФЛИ С ВАРЕНОЙ СГУЩЕНКОЙ 
«МАМИНЫ ЛАДОШКИ» 

 ● 225 г
Арт. 78608262

КОФЕЙНЫЕ КАПСУЛЫ 
«ПОРТО РОССО» 

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 50047794, 49621295

ПЕЧЕНЬЕ «ОБСЕШЕН» / «ЛОТУС» 
 ● В ассортименте 140-312,5 г

Арт. 59466169, 73546905, 34104604

-41%

-48%

-37%

749 90

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«НЕСКАФЕ КЛАССИК КРЕМА» 

 ● 750 г
Арт. 93745735

-41%

-51%

-37%

-44%

79 90

КАКАО-НАПИТОК «ЧУККА» 
 ● 250 г

Арт. 19988872

-43%

до -36%

699 90
-42%



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE 
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 1,82 л / 23 шт.

Арт. 44692069, 22026355, 67004630, 29709730, 
22080972, 19818772, 18479436, 67560458

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ VERNEL
 ● В ассортименте, 1,82 л

Арт. 46323754, 35643121, 16669061, 67980995, 39877766, 
16485740, 68609403, 16474884, 14369268, 28296127

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● В ассортименте, 900 мл
Арт. 52719119, 51353316, 50883933, 50720135, 50692342

СРЕДСТВО ПО УХОДУ ЗА ОБУВЬЮ 
SALAMANDER

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 80826381, 52406857, 17389479, 64394901, 44350742

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте 2,92 л / 6 кг

Арт. 79107348, 79534400, 42809673, 44664647

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ / 
СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ 
BIO-MIO

 ● В ассортименте, 1,5 л
Арт. 84845957, 85014793, 84823897

274 90338 90

519 90

176 90

109 90

166 90

669 90

106 90

669 90

179 90
109 90

469 90

229 90

309 90

-48%

-43%

-48%

-43%

-47%

-28%

-46%

-47%

-27%

-35%

-29%

-46%
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КОНСЕРВЫ ДЛЯ СОБАК BIG DOG
 ● В ассортименте, 850 г

Арт. 90220716, 18554766

ФОЛЬГА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
«САЯНСКАЯ»

 ● 29 см х 10 м
Арт. 47652300

ТРЯПКА ДЛЯ УБОРКИ / 
МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА MEULE

 ● 70 л / 35 л х 15 шт. / 60 л х 10 шт.
Арт. 40227746, 25985524, 18344200

БАЛЬЗАМ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
NORDLAND

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 68978469, 77396794

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 12148896, 43663749, 43697341, 44758548, 44760965, 
44761252, 44765766, 49727332, 62416862, 62643135, 
69223766, 78058419, 79111159, 79180170, 79621447, 
81885725, 83329169, 91804179, 91850073, 93330058, 
98359045

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА ОБУВЬЮ 
SALTON

 ● В ассортименте, 250 мл / 150 мл
Арт. 71037972, 70919121

СРЕДСТВО ДЛЯ ПРОЧИСТКИ 
КАНАЛИЗАЦИИ / УДАЛЕНИЯ 
ЗАСОРОВ DEBOUCHER

 ● 1 л
Арт. 96220892, 96218052

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ / КОНДИ-
ЦИОНЕР ДЛЯ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ 
COTICO BABY 

 ● 1 л
Арт. 79112470, 79659678

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 24186173, 41649864, 43961416, 70623251, 24205205, 
24210296, 24238982, 15362783, 24052714, 11078540, 
11674512, 12267456, 12730511, 12798393, 16647851, 
17197906, 17744277, 17931619, 24188039, 28788222, 
24017337, 96084512, 96106240, 57566259, 58234659, 
60106069, 11336435, 89371736, 97636393, 31359615

116 90149 90

42 90

76 90

66 90119 90

16 90

129 90179 90

19 90

119 9077 90

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

-25%

-31%

-26%

-30%-32%

-33%-40%

-32%

-28%

до -16%до -17%

186 90199 90
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КОСМЕТИКА

ШАМПУНЬ SHAMTU  
 ● В ассортименте, 360 мл / 650 мл

Арт. 75115949, 26703207, 60785656, 98396310, 72899719, 
15380066, 89762801, 45972619, 26579854, 30525802, 
76672070

ЗУБНАЯ ПАСТА 
BLEND-A-MED 3D WHITE /
ЗУБНАЯ ЩЕТКА ORAL-B 3D WHITE

 ● В ассортименте, 75 мл / 100 мл / 1 шт.
Арт. 44664878, 94725736, 18978486, 31151038, 48922041

БИОАКТИВНЫЙ ШАМПУНЬ/
БАЛЬЗАМ HEYA «ПИТАНИЕ 
И ВОССТАНОВЛЕНИЕ»  

 ● В ассортименте, 350 мл
Арт. 33644154, 33357740

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ FRUCTIS
 ● В ассортименте, 200/250/400 мл

Арт. 69522167, 11231032, 21952825, 77760312, 82588195, 
45233061, 35947696, 87559001, 70226964, 31982069, 
69941409, 22261416, 19794668, 12359576, 13908587, 
11628773, 11277795, 77527224, 86688132, 36763555, 
66050386, 77143972

ЗУБНАЯ ПАСТА SPLAT / ОЧИЩАЮ-
ЩАЯ ПЕНКА ДЛЯ ЗУБОВ И ДЕСЕН

 ● В ассортименте, 100 мл / 50 мл
Арт. 53310561, 46482618, 38366654, 38924023, 

69837409, 80960289, 80856768, 80765225

139 90 329 90 129 90

154 9079 90

ЗУБНАЯ ПАСТА /ЩЕТКА/
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА COLGATE

 ● В ассортименте, 75 мл / 250 мл / 1 шт.
Арт. 23501703, 59950667, 60060373, 60062569, 60066081, 

60087236, 66517921, 68190750, 10825172, 63867931, 
82999749, 86873957, 32164816, 37713575, 27160027, 
14721740, 65005423, 66942699, 29721776, 43342542

до -36%

-29%

-30%

до -33%

99 90

109 90

89 90

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА LISTERINE 1+1 

 ● 250 мл-250 мл
Арт. 20662409, 24923393, 21888201, 94360252

119 90199 90
179 90

-32%

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС COLOR 
EXPERT/PERFECT MOUSSE

 ● В ассортименте, 1 шт. 
Арт. 32556359, 11823507, 28565174, 53332730, 29369329, 

70720644, 72369119, 92845825, 95930269, 65937229, 
73158214, 79507703, 44582831, 44583540, 44587400, 
44588846, 44589000, 44589240, 44597268, 91569996, 
29917077, 30357420, 30763676, 30793160

259 90219 90
-27%-31%

до -46%

до -16%

до -35%

109 9084 90



Адреса магазинов: 117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

Московская обл., Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1.

Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 01.01.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 
и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 26.01.2018 по 08.02.2018 г.

КОСМЕТИКА

ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ 
MERRIES РАЗМЕР S,M,L

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 71452957, 35736834, 35736974, 35737048

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
«МЯГКИЙ ЗНАК»  

 ● 2 сл.4 рул., 1 уп.
Арт. 46936621, 97879407

ПРОКЛАДКИ «ЛИБРЕСС УЛЬТРА» 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ 
«ЛИБРЕСС ДЭЙЛИФРЕШ» 

 ● В ассортименте, 16 / 20 шт. / 64 шт.
Арт. 66798562, 15426968, 23079528, 

23757891, 78290087, 52546165

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ЗЕВА ДЕЛЮКС/
КУХОННЫЕ ПОЛОТЕНЦА ЗЕВА XXL

 ● В ассортименте, 3сл. 8 рул. / 1 рул.
Арт. 56143290, 71858997, 81838377, 

77368355, 86865649, 18469551

42 90

134 901529 00

139 90119 90169 90

899 90

до -38%

до -38%

-25%

-24%-35%-34%

-31%

94 90
-30%

ЛОСЬОН ДЛЯ ТЕЛА JOHNSON'S 
BODY CARE VITA-RICH

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 11492725, 13158449, 15238561, 15768393

139 90
-33%

JOHNSON'S BODY CARE VITA-RICH
 ● В ассортименте, 125 г

Арт. 10393726, 99697195, 10960243, 93912764

32 90
-29%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША JOHNSON'S BODY 
CARE VITA-RICH 

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 24728081, 76763424, 30823975, 25840083

ЖЕНСКИЕ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ 
DISCREET

 ● В ассортименте, 100 шт.
Арт. 30495097, 27227057, 27965326

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ  
PAMPERS PANTS

 ● В ассортименте, 44-60 шт.
Арт. 69570307, 67520676, 69324044, 68126200

-24%

49 90




